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Actriţa Reese Witherspoon şi cântăreaţa şi actriţa Jennifer Lopez ocupă primele locuri în
lista anuală a celor mai influente femei din lume întocmită de revista Variety.

  

Vedetele hollywoodiene îşi folosesc adeseori celebritatea pentru a susţine şi promova diverse
cauze şi programe dedicate femeilor din lumea întreagă. Topul 5 al celor mai influente femei din
lume, publicat pentru al şaselea an consecutiv de revista Variety, este completat de actriţa Jane
Fonda, producătoarea de film Donna Langley şi actriţa Viola Davis, informează dailymail.co.uk.

  

Se poate spune că Reese Witherspoon deţine multe "titluri". Astfel, vedeta americană este
câştigătoare a unui premiu Oscar, este mamă a trei copii şi deţine o companie de producţie
cinematografică - Pacific Standard.

  

Actriţa, în vârstă de 38 de ani, îşi foloseşte adeseori statutul de vedetă de la Hollywood pentru a
promova diverse programe educaţionale pentru fete, prin intermediul Malala Fund.

  

Cântăreaţa şi actriţa Jennifer Lopez sprijină la rândul ei multe campanii care vizează
emanciparea şi bunăstarea femeilor, prin intermdiul Lopez Family Foundation, o asociaţie de
caritate care militează pentru dezvoltarea unui mai bun management al sănătăţii feminine pe
plan mondial.

  

Vedeta americană, în vârstă de 45 de ani, a înfiinţat această fundaţie în 2009, după ce fiica ei,
Emme, născută în februarie 2008, a avut o mică problemă de sănătate. De atunci, actriţa
sprijină programele de îmbunătăţire a serviciilor medicale oferite femeilor şi copiilor. Alături de
sora ei Lynda, Jennifer Lopez colaborează cu numeroase centre medicale din Los Angeles şi
New York, dar şi din Panama şi Puerto Rico.

  

Actriţa Jane Fonda militează alături de fundaţia ei, Georgia Campaign for Adolescent Power &
Potenţial, pentru creşterea gradului de conştientizare în rândul adolescentelor în legătură cu
riscul de apariţie a sarcinilor nedorite. Pentru acest proiect, Jane Fonda s-a asociat cu diverse
biserici locale, Alcoolicii Anonimi şi alte asociaţii comunitare.
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Producătoarea de film Donna Langley colaborează cu organizaţia non-profit Vital Voices pentru
a oferi femeilor consiliere motivaţională şi resursele necesare pentru a putea să profite de
oportunităţile internaţionale şi să devină lideri ai comunităţilor în care trăiesc.

  

La rândul ei, actriţa Viola Davis a înfiinţat fundaţia Hunger Is care militează împotriva sărăciei şi
a foametei în rândul copiilor.
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